UCHWAŁA  NR XXXIX/373/2009

Rady Gminy Tarnów

z  dnia 28 października 2009 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 142 poz. 1591 z późn. zm.) i art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2000 r. Nr 98 poz. 1071 z późn. zm.), Rada Gminy Tarnów uchwala, co następuje:

§ 1.

Po rozpatrzeniu skargi pani S z Woli Rzędzińskiej na działalność Wójta Gminy Tarnów, skierowanej do Rady Gminy Tarnów w dniu 
29 czerwca 2009 r., uwzględniając opinię Komisji Rewizyjnej, postanawia się uznać skargę za bezzasadną.  

§ 2.


Zobowiązuje się Przewodniczącą Rady Gminy Tarnów do poinformowania Skarżącej o sposobie załatwienia skargi.

§ 3.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

UZASADNIENIE

Pani S złożyła skargę na działalność Wójta Gminy Tarnów w dniu 29 czerwca 2009 r. Skarga dotyczyła budowy chodnika wzdłuż drogi, tzw. południowej, przy której mieszka pani S, oraz przerwania drenażu. Komisja Rewizyjna rozpatrywała sprawę podczas dwóch posiedzeń, dokonując również wizji w terenie, przy czym w wizji w dniu 12.10.2009 r. uczestniczyli również przedstawiciele Tarnowskich Wodociągów Sp. z o.o. oraz WIOŚ – Delegatura w Tarnowie. Wysłuchano wyjaśnień pracowników Urzędu Gminy, Wójta Gminy oraz skarżącej i ustalono, co następuje:

Droga wraz z chodnikiem w Woli Rzędzińskiej, tzw. południowa, przebiegająca wzdłuż posesji pani S, wybudowana została zgodnie z pozwoleniami wydanymi przez Starostwo Powiatowe w Tarnowie: pozwoleniem wodno – prawnym znak: WOŚ.II.3.6223-40/08 z dnia 16.07.2008 r.  oraz pozwoleniem na budowę znak: UAB.II.7351/873/08 z dnia 13.08.2008 r. Przebudowa tej drogi była konieczna ze względu na bardzo zły stan jej nawierzchni i brak odwodnienia, co powodowało, iż po opadach deszczu na drodze i na poboczach tworzyły się rozlewiska i zastoiny wody. Jest faktem bezspornym, iż wzdłuż tej drogi nigdy wcześniej nie były budowane rowy odwadniające, o istnieniu których pisze w swym piśmie Skarżąca. Dopiero przebudowa tej drogi umożliwiła wybudowanie koniecznego systemu odwadniającego, dzięki któremu na poboczach nie gromadzi się woda. Chodnik wzdłuż drogi wybudowany został zgodnie z projektem, jednak ze względu na fakt, iż pani S nie wyraziła zgody na budowę chodnika na jej gruncie, na odcinku biegnącym wzdłuż jej posesji chodnik nie został wybudowany.    

Stwierdzono również, że przez nieruchomość pani S przebiegało nielegalne odprowadzenie ścieków z przydomowego zbiornika, tzw. szamba, wykonane z rurek drenarskich. Pani S nazwała to w swej skardze ”drenażem”. Charakterystyczny fetor substancji przepływającej przez rury nie pozostawiał żadnych wątpliwości, iż w ten sposób odprowadzana jest zawartość szamba. Konieczne więc było natychmiastowe odcięcie tego odpływu ścieków z posesji pani S do gruntu i pobliskiego potoku.  

W wyniku rozpatrzenia skargi Komisja Rewizyjna uznała, że zawarte w niej zarzuty dotyczące budowy chodnika i przerwania drenażu są nieuzasadnione. 

    Biorąc powyższe pod uwagę postanowiono jak wyżej. 


Przewodnicząca Rady Gminy W. Mitera
